
Krug Orfelin za žrtve poplava u Srbiji30 maj, 2014

Braca Đorđević

Podelite

! "

#

$ Print

4

Sav prihod od 5. Festivala srpskog savremenog dokumentarnog iSav prihod od 5. Festivala srpskog savremenog dokumentarnog i
kratkometražnog Jlma, koji je sinoć počeo u Vašingtonu, namenjen jekratkometražnog Jlma, koji je sinoć počeo u Vašingtonu, namenjen je
žrtvama nedavnih poplava u Srbiji...žrtvama nedavnih poplava u Srbiji...

U najstarijem nezavisnom bioskopu u Vašingtonu - „Avalon“ - sinoć jeU najstarijem nezavisnom bioskopu u Vašingtonu - „Avalon“ - sinoć je
počeo 5. Festival srpskog savremenog dokumentarnog i kratkometražnogpočeo 5. Festival srpskog savremenog dokumentarnog i kratkometražnog
Jlma, koji organizuje Krug Orfelin, vašingtonska neproJtna organizacija,Jlma, koji organizuje Krug Orfelin, vašingtonska neproJtna organizacija,
koja već čitavu deceniju promoviše srpsku kulturu i umetnost u glavnomkoja već čitavu deceniju promoviše srpsku kulturu i umetnost u glavnom
gradu SAD. Sav prihod od ovogodišnjeg festivala namenjen je žrtvamagradu SAD. Sav prihod od ovogodišnjeg festivala namenjen je žrtvama
nedavnih poplava u Srbiji.nedavnih poplava u Srbiji.

Prvog dana festivala prikazano je šest Jlmova, a organizatori kažu da su zadovoljni
odzivom, kada se uzme u obzir nešto kasniji termin tokom radne nedelje, kiša i
relativno hladno vreme. Naravno, pred drugi dan festivala očekivanja su veća, pre
svega u smislu što većeg broja donacija i što veće materijalne pomoći za pogođene
polavama u Srbiji.

„Možda je u ovom trenutku je isto toliko važno, ako ne i više od te pomoći, svest da
naši ljudi ovde u Americi misle o Srbiji i građanima Srbije i da se podigne svest o
tome. Možda je to i važnije da bi se vratila neka nada da će biti bolje, jer ova
katastrofalna situacija s poplavama... možemo samo da zamislimo koliko je sada
teško u Srbiji“.

Važnost podizanja svesti o poplavama istakao je i mladi reditelj Goran Stanković, čiji
je je Jlm „Raž“, prikazan na festivalu. „Raž“ je nominovan za nagradu Američke
Jlmske akademije za mlade stvaraoce, takozvani „studentski Oskar”, a Stanković ga
je uradio kao završni rad svojih master studija na Američkom Jlmskom institutu
(AFI) u Los Anđelesu.

„Drago mi je da su ljudi koji su došli, i naši i stranci, da su mogli da poklone svoje
vreme, misli i sredstva za pomoć... Mi smo doprineli prikazivanjem svojih Jlmova i
razgovorom s publikom posle toga, jer svako podizanje svesti o tome šta se dešava je
jako važno. Dosta mojih prijatelja još nije svesno šta se dešava u Srbiji, kad im
pomenem oni se iznenade, pa moram da im objasnim, pokažem, jer je očigledno da te
informacije i dalje ne kruže na pravi način. Tako da je ovo odlična prilika da se malo s
ljudima podelimo to, da se jednostavno o tome malo više priča“.

Festival se nastavlja u nedelju 1. juna, kada će u bioskopu „Avalon“ biti prikazano još
pet Jlmova.
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